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施設・設備について

病室の設備（テレビなど）や環境は充実していましたか

療養する場として院内の雰囲気はいかがでしたか

トイレや洗面所は、清潔で使いやすいですか

浴室・シャワー室は、清潔で使いやすいですか

院内のアメニティーはいかがでしたか

院内の表示、掲示物は分かりやすいですか

院内の清掃は行き届いていましたか

職員の対応について

　全体的に厳しい評価をいただき

ました。要因として、オープンより

15年経ち、設備面で改修が必要な

箇所が増えたことが考えられます。

院内アメニティの工夫、清掃などに

ついて、今一度、見直します。
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医師

看護師

リハビリテーションスタッフ

臨床検査技師

放射線技師

薬剤師

管理栄養士

事務職員

　職員の対応については、概ね高

い評価をいただいています。患者様

が安心して療養いただけるよう、コ

ミュニケーションを密に、寄り添う

ことができるよう、努力いたします。
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入院患者様
アンケート
結果

１６６件（延べ380名に配布）

〈集計方法〉　～　 までは回答内容により

プラスとマイナスに分け、加重度合いを算出しています。

●満足
●やや満足
●どちらとも言えない
●やや不満
●不満
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実施日

対　象

回収数

平成２８年７月１１日㈪～
平成２８年１０月３１日㈪

上記期間中の入院患者様

２ 12

１ 今回の入院生活を100点満点で表すと何点ですか？

　前回より、5.2点低い評価となり

ました。８６.８点／100点
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医療について

医療関連の設備や機器が充実していると感じましたか

検査や診療内容の説明は分かりやすいですか

スタッフの説明を理解し、治療方法を選択できましたか

手術や検査、処置、投薬など医療行為の安全性が確保されていましたか

看護・ケアについて

　検査や診療内容の説明に関する

項目を中心に、前回の調査よりも

評点が低くなっています。診療内容

の説明に関して要望が高くなって

いることが伺えます。納得して療養

いただけるように心がけてまいり

ます。
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食事や入浴、トイレなどの介助は必要な時に行われていましたか

患者様やご家族が依頼されたことに対して信頼のおける対応をしていましたか

患者様情報（症状や状態、処置、入院生活への要望や訴えなど）を共有していましたか

心のケアの配慮がされていましたか

プライバシーに対する配慮がされていましたか

食事の献立、味付けや温度は工夫されていましたか

　「食事や入浴、トイレ介助が適切

に行われていた」「患者様の情報を

共有していた」など全体的に前年

を上回る高い評価をいただきまし

た。より安心して療養いただけるよ

うに、引き続き努力いたします。

　イベントについては、前回とほぼ

同様の結果でした。入院セットが、

便利と回答している方が増加して

います。

　相談窓口について、徐々に周知さ

れてきてはいますが、知らないと

回答している割合がまだまだ多い

状況です。
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サービスについて
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院内行事、オープンギャラリーなどのイベントはいかがでしたか

「入院セット（㈱エラン）」は便利でしたか

【相談窓口】
カルテ開示や医療情報の
提供など医療に関する相談

－0.2

－0.1 2.6

5.7

7.6

6.9

6.6

6.4

6.2

6.5

４

５

６
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介護制度、障碍者手帳に
関する医療福祉相談

医療処置や介護技術など
の看護に関する相談

セカンドオピニオン、他医療
機関への紹介に関する相談
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その他

入院費請求書や診療明細書は分かりやすい内容でしたか

自動支払機での支払いは便利でしたか

各種書類（誓約書、同意書など）は分かりやすいですか

パンフレット「入院のご案内」は分かりやすいですか

ご意見・ご希望に対する回答が、わかりやすく、迅速に行われていましたか

入退院センターについて
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場所は分かりやすく、プライバシーが守られていましたか

手続きや説明が適切に行われていましたか

高額療養費の事前申請についての説明は分かりやすく行われていましたか

　手続きや説明、高額療養費の事

前申請についての説明などが適切

に行われており、前回より高い評価

をいただきました。

　同室の方のいびき、トイレのにおい

等、気になるというお声が寄せられて

います。入院中のお困りごとなどは、ス

タッフまで遠慮なくお声かけください。

　パンフレット等の広報物、請求書や明細書など各

種書類がわかりやすいと回答している割合が増加し

ました。
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安心して入院生活を送ることができましたか

今回の診療内容に満足していますか

家族や知人にこの病院を勧めたいと思いますか

入院生活全体
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これからの病院に求めること

高度な医療技術

最新医療機器

医師・スタッフの充実

クレジットカードでの支払い

接遇サービス

情報の開示

包括診療

アメニティの充実

自費診療

その他
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当院を選んだ理由

良い医師がいるから

いつもかかっているから

評判が良いから

医療機関からの紹介

近いから

友人・知人に勧められて

家族がかかっているから

医療機関・介護施設・健康増進施設などと連携しているから

ホームページを見て

パンフレットを見て

その他
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　前回調査より、多くのご指摘をいただきました。

　病気になり不安を抱えてご入院なさる患者様のご要望は多岐にわたります。調査では、項目により

大変良い評価もいただいており、今後も安心、安全な医療を提供し、療養いただけるように、より満足

のいただける病院を目指してまいります。

　当院を選ばれた理由は、「良い医師がいる」「いつもかかっている」「評判が良い」の順に多く、お褒めの言葉

もたくさんいただきました。

 「医療機関からの紹介」でご入院いただく方も多くなっており、地域の先生方と緊密な連携をとり、一緒に治

療にあたらせていただきます。
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